
CYKLOSTEZKA PŘES TAURY 

Na cestě s přáteli 

Cyklostezka přes Taury vede podél řek Salzach a Saalach a nabízí mnoho odboček k 
fantastickým přírodním scenériím, hradům, zámkům a městečkům.  

START: Krimml 
CÍL: Pasov 
DÉLKA: 325 km  
VÝŠKOVÝ ROZDÍL: 750 m  
TRASA: Vzhledem ke klesání místy lehce z kopce (pouze několik málo stoupání). 
ZNAČENÍ TRASY: V obou směrech po celé trase zelené značky (Cyklostezka přes 
Taury, příp. od St. Georgenu jako Stezka přírodních zážitků Salzach-Unterer Inn). 
FAMILY SUITABILITY: Pro rodiny je vhodná především varianta přes údolí Saalachtal.  
  
  

Začátek trasy je naprosto fascinující: Krimmlerské vodopády, nejvyšší ve střední Evropě, představují poutavé 
přírodní divadlo. Voda se s hukotem řítí do hloubky a její drobný deštík dopřává cyklistům příjemné ochlazení. Do 
Salzachu se přijíždí před nádhernou kulisou hor na okraji národního parku Vysoké Taury. Trasu plnou zážitků si lze 

s přáteli skvěle užít, neboť změna je na cyklostezce přes Taury 
zaručena! Již na první odbočce představují přehradní jezero 
Glockner-Kaprun a hora Großglockner zajížďky, které stojí za to. 
Dále vede příjemná cesta k přehradním jezerům elektráren 
Pongauer Salzach, u který v posledních letech vznikly velmi 
pěkné cyklostezky. V žádném případě si nenechte ujít soutěsku 
Liechtensteinklamm, největší přístupnou ledovou jeskyni na 
světě Eisriesenwelt a hrad Hohenwerfen. Sokolnické představení 
na hradě je vítanou změnou, při které si rozlámaní cyklisté 
mohou dopřát krátkou přestávku. Podél romantického vodopádu 
Gollinger cesta pokračuje do starého keltského a solného města 
Halleinu. Návštěva solného dolu a projížďka v kočáru jsou zde 
snad povinností! Již zdálky lze rozeznat pevnost Hohensalzburg. 
Ční nad salcburským Starým městem a jeho velkými náměstími 
a zamotanými uličkami. Nejkrásnější pohled se skýtá přímo z 
cyklostezky podél řeky Salzach. Tento pohled si vychutnají také 
ti, kteří zvolili variantu trasy přes údolí Saalachtal. Po zcela nově 
vystavěné cyklostezce mezi Saalfeldenem a Loferem se kolem 
zámku Leopoldskron také dojede do Mozartova města. Dále na 
sever vede cyklostezka po klidných nivách řek Salzach a Inn. Na 
jejich březích leží staré loďařské město Oberndorf, gotický 
Braunau, 1 000letý Obernberg, augustiniánský klášter 
Reichersberg, barokní město Schärding, hrad Wernstein a v cíli 
„město tří řek“ Pasov. Nakonec je třeba zmínit i kulinářskou 

pestrost této trasy. Polévka s knedlíčky Pinzgauer Kaspressknödelsuppe, tauernské jehněčí, sýrové noky Kasnock’n, 
knedlíky Taschenknödeln, směs s masem Bierfleisch a borůvkové noky, tyto pochoutky salcburské domácí kuchyně 
určitě stojí za malý „hřích“! Okružní cyklostezka přes Taury: Tato 270 km dlouhá okružní cesta, které překračuje 
hranice, se stává stále oblíbenější. Za výchozí bod lze zvolit libovolné místo. Pokud se na trasu vydáte v Mozartově 
městě Salcburku, projedete přes lázně Bad Reichenhall a Lofer do Zell am See. Z Zell am See přiveze dráha 
národního parku poutníky a jejich kola do Krimmlu. Návštěva úžasných vodopádů je naprostou povinností předtím, 
než se cyklisté vydají podél řeky Salzach zpět do Salcburku.  

 

Výškový rozdíl  

 
 


